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Фіцо поїде на 9 травня до
Москви - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  3 травня 2026, 15:33

Фото: Getty Images
Роберт Фіцо здійснить візит до РФ

Фіцо входить до невеликої кількості світових лідерів,
які мають відвідати скорочену версію параду 9
травня в російській столиці.
Прем’єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо планує відвідати військовий парад
з нагоди Дня перемоги в Москві. Про це пише Reuters з посиланням на
росЗМІ у неділю, 3 травня.

Фіцо входить до невеликої кількості світових лідерів, які мають відвідати
скорочену версію параду 9 травня в російській столиці.

Після поразки Віктора Орбана на виборах в Угорщині минулого місяця Фіцо
розглядається як найбільш проросійський лідер Європейського Союзу.

І Угорщина, і Словаччина продовжують отримувати російський газ, попри
зусилля ЄС зменшити залежність від російських енергоресурсів.

Фіцо також порушував єдину позицію ЄС, відвідавши Москву у 2024 році -
через два роки після повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Після
минулорічного параду на Червоній площі він зустрічався з російським
главою Володимиром Путіним у Кремлі, що викликало критику з боку
опозиції Словаччини та Брюсселя.

Участь у заходах у Москві також планує взяти самопроголошений
президент Білорусі Олександр Лукашенко.

Кремль заявив, що цього року парад у Москві буде скороченим і без
звичного масштабного показу озброєння, пояснивши це підвищеною
загрозою українських атак.

Як відомо, раніше Роберт Фіцо зробив кілька несподіваних заяв, попри
свою попередню риторику. Зокрема, він наголосив, що жодна мирна угода
з Росією неможлива без згоди України.
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За його словами, Братислава підтримує євроінтеграційні амбіції Києва.

На додачу до цього він наголосив, що його інтерес полягає в "добрих і
дружніх відносинах Словаччини та України".

Зеленський запросив Фіцо у Київ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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